CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ
im. sw. JANA z DUKLI

CENTRUM ONKOLOGI

Lo ST. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

COZL/DZP/AS/3411/PN-110/21 Lublin, dnia 11.10.2021 r.

Do wszystkich wykonawcow

Dotyczy postgpowania prowadzonego w przetargu nieograniczonym na :

»Dostawa artykutéw zywnosciowych na potrzeby COZL”

Dzialajac w oparciu o zapisy art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. (tj. Dz. U. z
2021 r. poz. 1129 ) informuje, ze w niniejszym postgpowaniu wplynety nastgpujace zapytania:

Pytanie nr 1

Dotyczy poz. 23 - Cwikta 270g sktad: burak ¢wiktowy, chrzan

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu o sktadzie: buraki ¢wiktowe (86%), chrzan (7%),
woda, ocet spirytusowy, cukier, so6l?

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Dotyczy poz. 103 - Napdj owocowy rézne smaki: orange, winogronowy, limonka, wisniowy, jabtkowy
0,50l

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy produktu o smakach: jabtko-brzoskwinia, jabtko-mieta,
jabtko-wisnia, pomararicza-brzoskwinia, jabtko-gruszka, jabtko-biate winogrono?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 3
Dotyczy poz. 170 - Soki w szklanych butelkach niekatcjowanych 0,30l czarna porzeczka

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy nektaru o smaku czarna porzeczka?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4
Dotyczy poz. 172 - Soki w szklanych butelkach niekatcjowanych 0,301 multiwitamina

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy napoju o smaku multiwitamina?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 5

Dotyczy poz. 173 - Soki w szklanych butelkach niekatcjowanych 0,30l grejpfrut
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na dostawy nektaru o smaku grejfrutowym?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
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Pytanie nr 6

Dotyczy poz. 175 - Soki w szklanych butelkach niekatcjowanych 0,301 winiowy
Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na dostawy nektaru o smaku wisniowym?
Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 7
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przeliczanie ceny w stosunku do wagi dla Czesci nr. 5 - Pieczywo?
Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.
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